



7家景区“五一”4天接待游客112.15万人次

恐龙园跻身全国热门景区前十

“加长版”的五一假期，天气十分给力，全国各地迎来了一波全民出游的热潮，周边游、自驾游持续升温。昨天傍晚，记者从常州市文化广电和旅游局了解到，假期4天，常州7家4A级以上封闭式景区共接待游客112.15万人次，其中假期前3天游客接待量同比去年增长超20%。

张敏

▶五一假期，恐龙园吸引众多游客
景区供图

恐龙园： 跻身全国热门景区前十

假期里，正逢恐龙园第八届“恐龙文化节”，景区特地开放了夜公园，全天13个小时的超长狂欢，成为景区吸客的主力。

神秘的押运车队、挣脱囚笼的霸王龙和惊慌失措的路人，原来是全新推出的沉浸式路秀《猛龙来袭》；白天和晚间各具看点的机械恐龙花车巡游；夜幕之下，恐龙人LIVE秀的音乐响起，热血狂欢才刚刚开始……全天几十场风格各异的演出让恐龙随时出现在游客身边；中华恐龙馆内《暴龙家族》主题特展、侏罗纪情境秀《你好呀，暴龙！》、全天十多堂《恐龙科普大讲堂》打破了博物馆静态展示的格局，让孩子们边玩边看边学，让假日之旅成为一场收获满满的研学之行；根据“恐龙宝贝”开发的各类文创产品备受青睐，五一上新的3D恐龙冰淇淋很快就成为了园区的“网红”商品。

据驴妈妈等多家平台统计的



最新节日数据显示，常州中华恐龙园成为江苏唯一跻身全国热门前十的景区，与上海迪士尼、广州长隆、安徽黄山等景区一起成为国内热门旅游目的地。

嬉戏谷： 八周年生日趴引爆狂欢

今年五一，常州嬉戏谷景区迎来了自己的8岁生日，来自全国各地的数万游客蜂拥而至，共同见证和参与嬉戏谷八周年生日趴。

5月1日—3日，太湖湾首届音乐节在嬉戏谷景区内举办。连续三天的音乐会，让众多游客与喜欢的明星近距离互动，享受视听盛宴。

5月1日生日当天的音乐会，安洁西公主关晓彤倾情献唱，这也是她连续四年来到嬉戏谷奉上精彩的演出，青春洋溢，少女情怀，关晓彤化身为嬉戏公主，在周年庆的炫目灯光下，奉献属于自己的青春力量，演唱《花期》《风筝》等歌曲，为嬉戏谷周年庆的火热气氛助力加油。

关晓彤的加盟早在意料之中，嬉戏谷也为大家准备了额外的惊喜。

喜，朴树的出现，让音乐会现场达到高潮，一首首经典歌曲，全场万人大合唱，气氛达到最高点。

而在动感狂欢的音乐盛典后，景区还为广大市民游客准备了灿烂盛大的烟花秀表演，美丽璀璨的烟花点亮夜空，众多游客纷纷拿出手机，记录下这难忘的一刻。

7家景区： 接待游客112.15万人次

除了恐龙园和嬉戏谷之外，五一长假，常州全市其他景区(点)也纷纷迎来了客流高峰，人气爆棚。

昨天傍晚，记者从常州市文化广电和旅游局了解到，5月1日—4日，常州全市纳入统计监测的7家4A级以上封闭式旅游景区(环球恐龙城、天目湖旅游度假区、春秋淹城旅游区、环球动漫嬉戏谷、东方盐湖城、天宁寺、中华孝道园)共接待游客112.15万人次，实现营业收入15483.37万元。其中假期前三天接待游客数量同比去年五一长假增长20.8%，营收同比增长31.72%。

57次为同一款网游充值3万多元 家长称是孩子所为要求退款，商家表示不认可此说法

日前，常州市武进区消协接到一起投诉，家长吴女士称17岁的儿子小伟在其不知情的情况下陆续为一款网游充值3万多元，希望商家能够退还充值款。

因该投诉涉及未成年人，工作人员迅速联系游戏公司了解相关情况。商家表示，如果投诉人能够提供足够的证据，证明其充值行为确实为未成年人操作，且家长不知情，愿意给投诉人退还充值款。

调解过程中，投诉人提供了小伟的身份证件信息、充值付款记录以及微信聊天记录等相关材料，同时商家也提供了后台查询所得的游戏账户注册、游戏IP登录记录等信息。

据核实，该游戏账户于今年3月27日注册，没有进行实名认证，属于游客账户。在注册后的两日内，该游戏账户先后有57次充值行为，金额大小不一，最大交易额为一次5000元，最小一次为6元，金额总计高达3万余元，其中微信充值

8064元，支付宝充值24032元。

投诉人表示，小伟是半夜偷偷到父母房间，在父母不知情的情况下使用家长手机进行转账的。

对此，商家表示，现实中会存在部分成年人在充值后借口是孩子所为而要求退款。对于此次家长的投诉，商家提出了三个疑点：第一，一般未成年人充值2到3次家长就会有所察觉，不会高达57次之多；第二，这57次充值的时间不仅仅在半夜，有很多都是在正常上课时间，与家长所称充值人为学生不符；第三，未成年人由于心智未成熟，一般充值后会在游戏中随意购买装备等，而该游戏账号充值后未进行消费，目前该账号上仍有三万多元的虚拟货币。因此，商家对家长的说法不认可。

在消协工作人员多次调解下，商家表示，在该款游戏下架前两个半月可以为投诉人办理退款。

(文中当事人为化姓、化名)
周志琴 刘国庆

消协提醒

消协工作人员介绍，近年来，未成年人不当使用成年人的身份信息和手机、资金进行网络游戏、打赏主播的现象时有发生，其争议解决的难点在于，监护人是否具有相应证据证明未成年人是充值行为的实施者。

武进消协提醒：家长应当加强教育、引导、管理，促使孩子树立正确的观念和养成良好的学习生活习惯。作为专门经营网络游戏的企业，具有法定义务和较大的社会责任，应当加大技术投入，设置有效的识别、验证、阻拦、预警等系统，避免此类现象发生。

溧阳“1号公路”神女湖驿站落成

近日，溧阳市首个功能型驿站——溧阳“1号公路”神女湖驿站正式落成，溧阳“1号公路”首个服务品牌——“公路咖啡”正式发布。

据悉，神女湖驿站坐落于溧阳瓦屋山脚下，超人气网红“天路”和曼妙秀美的神女湖之间，总用地面积达5216 m²，设计内容

谢泉平 孙丹 葛小林

中天钢铁集团纪念五四运动100周年

在第129个国际劳动节和五四运动100周年来临之际，4月30日，中天钢铁集团召开纪念五四运动100周年、庆五一暨新时代产业工人队伍建设改革推进大会。

据悉，中天钢铁集团员工队伍

平均年龄不足35岁，青年人才在干部队伍、关键岗位、技术岗位上的占比已经超过了70%，青年人才已经成为集团最活跃、最有生气的一支队伍。

朱元洁 刘国庆



“花园联盟”体育嘉年华

日前，由花园小学、花园二小、白云小学、潭市小学组成的钟楼区花园联盟共同举行了第二届TBH体育嘉年华。据了解，“体育”是花园联盟的四所学校共同的发展因子，四所学校均是市、区级深化学校体育改革实验学校；四所

学校均引入足球课程，并组建足球校队，参加市级联赛；花园小学、潭市小学和白云小学均是全国足球特色学校，花园二小的棒垒球多次在全国大赛中取得佳绩。

范晓燕 陆文杰 文/摄

为骗保炮制撞车事故 谁知旁边有个摄像头

为了骗几千块汽车维修保费，常州3名男子筹划了一起“交通事故”。他们以为天衣无缝，哪里知道附近有一个摄像头，将他们的行为全部记录了下来。

现代快报记者常州武进区洛阳交警中队了解到，4月18日下午2点半左右，交警中队接到一个叫王某的男子报警称，他开车经过洛阳镇戴溪桥下时，撞上了一辆停在桥下的奇瑞轿车。交警赶到现场发现，肇事车是一辆蒙迪欧轿车，车头被撞花，奇瑞轿车的车头受损，事故没有造成人员受伤。

“我们联系了奇瑞车的车主李某，李某在电话里说，他的车子已经停在桥下好多天了。但我们注意到，奇瑞车停的地方正好是车辆拐弯通行的通道，如果真像车主说的停在那里几天的话，势必会影响到其他车辆的通行，我们交警中队也早就会接到举报

了。”洛阳中队交警冯岩说。

带着这个疑问，交警连续几天来对周边摄像头进行了调阅，结果一查竟然发现是李某驾驶蒙迪欧轿车，撞了自己的奇瑞车。

原来，李某在洛阳经营汽修快修店，他接到在横林开汽车美容店的王某电话，说是王某的客户有辆蒙迪欧轿车想要走保险维修下，让李某出主意。李某说自己的奇瑞轿车正好也要修，两车弄一桩交通事故，就能走保险理赔进行维修，两全其美。李某想到戴溪桥下比较偏僻，又没有摄像头，在那里制造事故，也不会引人怀疑。他们以为天衣无缝，谁知他们的行为都被附近学校的摄像头记录了下来。

目前，李某、王某兄弟因涉嫌骗保，被依法治安处罚，并处罚金4000元。

余人 葛小林